






ОРНИТОЛО́ГИЯ- 
отдел зоологии, изучающий птиц.

ОРНИТО́ЛОГ- ученый - специалист 
по орнитологии.

Толковый словарь Д.Н. Ушакова



Устный счёт

4*2=
36-24=
5*6=
80-76=
3*4= 

151+19=



Устный счёт
4*2=8
36-24=
5*6=
80-76=
3*4= 

151+19=



  8 часов в сутки могут петь молодые особи жаворонков



Устный счёт
4*2=8
36-24=
5*6=
80-76=
3*4= 

151+19=



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=
80-76=
3*4=
151+19=



12 лет - средняя продолжительность жизни скворца в 
природных условиях .



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=
80-76=
3*4=
151+19=



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=
3*4=
 151+19=



30 см -размах крыльев ласточки



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=
3*4=
 151+19=



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=4
3*4=
 151+19=



Все 4 пальца у стрижей направлены вперёд . 



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=4
3*4=
 151+19=



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=4
3*4=12
 151+19=



до 12 лет – продолжительность жизни зяблика в 
неволе



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=4
3*4=12
 151+19=



Устный счёт

4*2=8
36-24=12
5*6=30
80-76=4
3*4=12
 151+19=170



170 километров в час составила самая высокая 
задокументированная скорость полёта дикой утки



Летела стая уток. Одна впереди, 
две позади; одна позади и две 
впереди; одна между двумя и три в 
ряд. Сколько летело уток?



Летела стая уток. Одна впереди, 
две позади; одна позади и две 
впереди; одна между двумя и три в 
ряд. Сколько летело уток?
Ответ: 3 утки



Тема урока :
 «Переместительное  свойство умножения»





Физминутка 






